

以色列评估报告显示

## 新一轮冲突重创本国经济



▲ 7月4日,在约旦河西岸城市希伯伦,以色列士兵在冲突中瞄准。(资料图)



▲ 这是10月12日在加沙边境以色列一侧拍摄的集结的以军部队。(资料图)

▶ 10月12日,以色列南部城市斯代罗特,居民在火箭弹袭击中避险。(资料图)



以色列经济与产业部本周早些时候发布评估报告显示,新一轮巴以冲突严重冲击以色列国民经济。近五分之一本国劳动力以及绝大多数持在工作许可的巴勒斯坦人处于不在岗状态,因此导致的经济损失已达130亿新谢克尔(约合34.4亿美元)。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发动突然袭击,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡同日宣布全国进入“战争状态”。一个多月来,以军在加沙地带军事行动已导致逾1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.8万人受伤。以方大约1200人在冲突中死亡,7200余人受伤。另有大约240人被哈马斯等加沙地带武装组织挟持,哈马斯说其中数十人死于以军空袭。

根据以色列经济与产业部13日发布的评估报告,本轮冲突爆发以来,约有76.4万名本国劳动力处于不在岗状态,占比为19.4%。本国劳动力不在岗的主要原因包括被征召加入以军预备役、居住区风险较高、因子女就读学校停课而不得不居家陪护等。为应对战事,以色列政府宣布动员36万名预备役军人。

报告指出,冲突爆发后,在以色列工作的大约13.5万名巴勒斯坦劳工中,97%

现阶段不被允许进入以色列,这导致建筑业、农业和服务业等多个重要产业受到冲击。这些巴勒斯坦劳工多数来自约旦河西岸,也有不少来自加沙地带。因巴勒斯坦劳工无法在岗而导致的经济损失约为30亿新谢克尔(7.8亿美元),因所有劳工不在岗导致的经济损失已达到130亿新谢克尔。

根据这份报告,受冲突影响,以色列国内市场商品和服务需求量下降,家庭信用卡支出同比下降约20%。

以色列中央统计局数据显示,冲突爆发以来,逾半数以色列企业面临超过50%的营业额损失。在以色列南部靠近加沙地带的区域,三分之二企业要么关

闭,要么最低限度运营。此外,数据显示,10月8日至10月31日,抵达以色列的外籍旅客人次较去年同期下降了73.1%,以色列出国人次同比减少45.1%。

根据以色列机场管理局14日发布的报告,眼下只有7家外国航空企业执飞前往以色列的航班。以色列最大机场本·古里安国际机场10月客流量为117万人次,较2022年同期下降41.25%;国际航班9078架次,同比下降28.9%。

以色列国家安全研究所估算,冲突爆发以来,以色列政府日均开支约为10亿新谢克尔(约2.6亿美元),预计以色列在此轮冲突中的总成本将达到1500亿至2000亿新谢克尔,约占国内生产总值10%。

## 以军称在希法医院发现哈马斯指挥中心

## 加沙地带卫生部门予以否认

以色列国防军15日晚发表声明说,以军在加沙地带最大医院希法医院内发现巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。

以军声明说,以军在希法医院继续对哈马斯开展精准、有针对性的行动。以军士兵进入医院大楼时,打死一些巴勒斯坦武装人员。

声明说,以军士兵在搜查希法医院一个部门时发现哈马斯的军事装备。在医院的另一个部门,以军发现哈马斯的作战指挥中心和技术装备。查获的技术装备和大量情报信息已移交有关部门进行全面审查。加沙地带卫生部门负责人穆尼尔·布尔什当天发表声明否认以军在希法医院发现任何武器或装备。布尔什说,“我们不允许”武器进入任何医院。



## 联合国安理会就巴以局势通过决议

11月15日,在位于纽约的联合国总部,安理会就涉巴以局势的决议草案进行表决。

联合国安理会15日通过一项聚焦人道关切、突出保护儿童的决议。中国常驻联合国代表张军作为安理会本月轮值主席主持会议。

西班牙代理首相呼吁

## 在加沙地带立即停火



11月15日,在西班牙马德里,西班牙代理首相佩德罗·桑切斯(右)在议会进行的首相候选人就职辩论上讲话。

西班牙代理首相佩德罗·桑切斯15日在议会进行的首相候选人就职辩论中呼吁巴以双方立即在加沙地带停火,并表示若成功出任新一届西班牙首相,将致力于推动西班牙和欧洲承认巴勒斯坦国。西班牙议会于15日和16日针对桑切斯能否出任首相一事展开为期两天的首相候选人就职辩论,并将于16日进行相应投票。桑切斯需获得议会超过半数同意票(176票),才能正式出任新一届西班牙首相。

马匹高空受惊  
货机被迫返航

一架载有马匹的波音747货机日前从美国纽约起飞,却因机上所载的一匹马受到惊吓跃起而被迫返航。

据美国有线电视新闻网15日报道,亚特兰大冰岛航空公司的这架货机9日从纽约约翰·肯尼迪国际机场起飞,目的地是比利时列日。飞机爬升至近9500米高空时发生上述意外,机组人员向波士顿空中交通管制人员请求返航。

约翰·肯尼迪国际机场动物检疫和出口相关部门负责人约翰·库蒂塞利说,这架货机搭载了15匹马,在高空遭遇气流,发生颠簸,其中一匹马受惊跃起,前腿伸入马厩前方护栏,跨在护栏上进退不得。

波士顿空管人员同意飞机返航。由于飞机载重大,在马萨诸塞州楠塔基特以东倾泻20吨燃料后才返回约翰·肯尼迪国际机场。

印度北部  
一在建隧道塌方

40人受困已4天

印度官员15日说,北部北阿肯德邦一处在建隧道12日突发塌方至今,40名工人仍受困其中。虽然救援人员设法向受困工人提供食物、饮水、氧气和药品,但隧道中落石较难清理且仍有碎石落下,救援缓慢推进。

据美联社报道,这条隧道12日清晨在施工期间因所在山体发生滑坡,导致距隧道入口约200米处的部分塌方。连日来,救援人员试图通过专业设备打通隧道中的落石障碍,插入直径75厘米的钢管,以期救出受困工人。

事发后,救援人员通过管道向受困工人及时提供食物、饮水和氧气,使用对讲机与工人保持联系。在一些工人出现发热、身体疼痛等症状后,救援人员还向工人们提供药品。

路透社援引救灾、路政部门官员的说法报道,由于不断有碎石落下以及钻机出现故障,救援工作进展缓慢,救援人员正在换装一台更高功率钻机,能以每小时2.5米速度清障,不过在到达受困工人所在位置前预计还要钻50米。

本文文图据新华社